
1. 다음 그림에서 점 O는 △ABC의 외심이다. ∠A = 50 °일 때, ∠BOC
의 크기를 구하면?

① 110 ° ② 100 ° ③ 105 ° ④ 95 ° ⑤ 115 °



2. 다음 그림과 같이 AB = AC인 이등변삼각형 ABC에서 ∠A의 이등
분선이 BC와 만나는 점 을 D라 할 때, 다음 중 옳지 않은 것을 모두
고르면 ?

① ∠B = ∠C ② AD = BC

③ ∠A = ∠B ④ BD = CD

⑤ ∠ADB = ∠ADC



3. 다음 그림과 같이 AB = AC 인 직각이등변
삼각형의 두 꼭짓점 B, C 에서 직선 l 에 내린
수선의 발을 각각 D, E 라 하자. BD = 9cm
, CE = 7cm 일 때, 사다리꼴 BCED 의 넓이
는?

① 81cm2 ② 96cm2 ③ 112cm2

④ 128cm2 ⑤ 256cm2



4. 다음 그림에서 점 O 는 직각삼각형 ABC 의 외심일 때, x 의 값은?

① 2cm ② 3cm ③ 4cm ④ 5cm ⑤ 6cm



5. 다음 그림에서 △ABC는 AC = BC인 이등변삼각형, 점 I는 △ABC
의 내심이고. ∠IBC = 25 °일 때, ∠x의 값을 구하여라.

답: °



6. △ABC 에서 점 I 는 내심이다. 각 A 가 62° 일 때, ∠x + ∠y 의 값은?

① 59° ② 60° ③ 61.5° ④ 62° ⑤ 62.5°



7. 삼각형ABC 에서 점 I 는 내심이고 △ABC = 48 cm2 일 때, △IBC 의
넓이는?

① 8 cm2 ② 12 cm2 ③ 14 cm2

④ 16 cm2 ⑤ 18 cm2



8. 직각삼각형 ABC 의 외접원의 반지름이 15, 내접원의 반지름이 6 일
때, 직각삼각형 ABC 의 넓이를 구하여라.

답:



9. 다음 그림에서 AB = BC = CD 이고
∠CDE = 120 ° 일 때, ∠CAB 의 크기를 구
하여라.

답: °



10. 다음 그림의 △ABC에서 AB = AC, ∠BAD = ∠CAD일 때, CD 의
길이와 ∠ADC 의 크기를 구하여라.

답: CD = cm

답: ∠ADC = °



11. 다음 그림과 같이 △ABC 가 주어졌을 때, x, y의 값은?

① x = 6, y = 50 ° ② x = 7, y = 45 °

③ x = 7, y = 50 ° ④ x = 7, y = 65 °

⑤ x = 8, y = 50 °



12. 다음 그림에서 점 O 가 △ABC 의 외심일 때, ∠B 의 크기를 구하여라.

답: °



13. 다음 그림에서 점 I가 △ABC의 내심일 때 ∠x = ( ) ° 이다.
( ) 안에 들어갈 알맞은 수를 구하여라.

답:



14. 다음 그림과 같이 △ABC에서 AB = AC , BC =

BD = AD일 때, ∠x의 크기를 구하여라.

답: °



15. 다음 그림은 △ABC 를 점 A 를 기준으로 42 ° 만큼 회전하여 점 B, C
가각각 B′, C′으로이동한것이다. 이때, ∠AB′C′의크기를구하여라.

답: °



16. 다음 △ABC에서 AB = AC, CB = CD, ∠BCF = 114 °일 때, ∠x의
크기는?

① 18 ° ② 24 ° ③ 30 ° ④ 36 ° ⑤ 42 °



17. 다음 그림과 같이 ∠C = 90 °인 △ABC에
서 ∠A의 이등분선과 AB의 수직이등분선이
BC위의 점 D에서 만날 때, ∠MAD의 크기
는?

① 10 ° ② 20 ° ③ 30 °

④ 40 ° ⑤ 50 °



18. 다음그림에서 △ABC 는 AB = AC 인이등변삼각형이다. 점 D, E, F
는 각각 BC, AC, AB 위의 점이고, CD = BF, BD = CE, ∠A = 40°
일 때, ∠FDE 의 크기를 구하여라.

답: °



19. 다음 그림의 원 O 에서 삼각형 AOD 는 ∠D 를 꼭지각으로 하는 이등
변삼각형이다. 5.0ptCD⌢ : 5.0ptBE⌢ = a : b 라할때 a+b 를구하여라.

답:



20. 다음 그림과 같은 △ABC에서 AF : FC = 1 : 3, BE : EC = 1 : 3,
AD : DE = 1 : 1이다. △ABC의 넓이가 64cm2 일 때, △ADF의
넓이는?

① 6cm2 ② 8cm2 ③ 16cm2

④ 32cm2 ⑤ 35cm2


